



# БОЛЬШЕ ВСТРЕЧ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Есть события, которые при всей их закономерности поражают своей значительностью. Таким событием для всех ульяновцев стала 100-дневная ударная трудовая вахта, посвященная юбилею вождя, в которой занял свое место и Ульяновский областной драматический театр.

На общем собрании работников театра были обсуждены вопросы об участии коллектива в стелудерных днях ленинской юбилейной трудовой вахты. Разговор шел о разнообразных формах встреч с трудящимися — о спектаклях, зрительских конференциях, концертах, лекциях, беседах о театре, о творчестве.

Как можно больше встреч со зрителями! Таково было решение. Началом его выполнения стал спектакль «Гроссмейстерский балл», поставленный по инициативе наших комсомольцев в фонд помощи сражающемуся Вьетнаму. Спектакль дали актеры в свой выходной день. Зрительный зал был переполнен, и атмосфера в театре была праздничной.

Образ В. И. Ленина, образы коммунистов, созданные в спектаклях областного театра, — одна из главных тем бесед, конференций, проводимых театром. Этой теме была посвящена встреча в

Ульяновском педагогическом институте. Вели ее главный режиссер театра В. А. Ефремова и заведующая кафедрой института Н. В. Алексеева. Большая группа актеров показала отрывки из спектаклей «Океан» и «Поднятая целина». Здесь были актрисы Т. А. Степанова, Г. К. Медведева, народный артист УССР Г. И. Юченков, артисты Ю. Н. Заборовский, В. Н. Кошолкин, Д. Ф. Грушевский, А. А. Чуйков.

Кроме студентов и преподавателей института, на встрече присутствовала большая группа учащихся 10-х классов подготовительных курсов. Эта встреча доставила большое творческое удовлетворение всем ее участникам — и актерам, и студентам. В зале царила атмосфера глубокого интереса, внимания, дружеского контакта.

Такая же встреча прошла с учащимися и преподавателями строительного техникума. Беседу со студентами провел артист Ю. Н. Заборовский, а финалом ее было выступление народного артиста УССР Г. И. Юченкова. Он прочел несколько монологов из спектаклей о Владимире Ильиче Ленине.

Идут в театре репетиции, каждый вечер ульяновцы приходят на спектакли. И, кроме того, зрители встречаются на концертах с заслуженными артистами РСФСР

П. Д. Басовым, С. Г. Ежковым, артистами Л. Е. Радиной, С. М. Герасимовой, А. Г. Логашовым, Г. Е. Новиковым, В. Е. Игнатьевым, В. С. Нужным. Часто встречаются со зрителями и постановщик спектакля «Гроссмейстерский балл» А. А. Клемантович.

Артисты театра — непременно члены жюри творческих смотров самодеятельных художественных коллективов. Это большая и очень ответственная работа.

Многие ведущие работники театра поддерживают творческие связи с самодеятельными драматическими коллективами, с народными театрами. Главный режиссер облдрамтеатра В. А. Ефремова встречалась с коллективом Барышского народного театра, артисты Л. Е. Радиная и Ю. Н. Заборовский — с самодеятельными артистами Языковского народного театра и драматическим коллективом Ульяновского пединститута.

Намечены встречи со строителями Мемориального центра, с рабочими автозавода, курсантами танкового училища, школьниками. Большое количество встреч со зрителями у нас впереди.

Н. ЯШПАН,  
заведующая литературной  
частью облдрамтеатра.